



Пляжный отдых в Фантхьете с Юга

Даты тура: Любые

7 дней / 6 ночей (Перелет не включен)

Вьетнам - страна с древней историей, великолепной природой, комфортабельными отелями и приятными ценами. Курорты Вьетнама славятся комфортным пляжным отдыхом и серфингом, древними памятниками и, конечно, природными красотами.

+7 495 540 5417 Corona Travel

Программа тура

День 1 Хошимин - Фантхьет	Прибытие в Хошимин, Вьетнам. Трансфер в Фантхьет, Муйне и размещение в отеле. Отдых и ночь в отеле после долгого перелета.
День 2 Фантхьет	Завтрак в отеле. Белые дюны считаются самым красивым местом в провинции и, несомненно, являются самой известной достопримечательностью в Муйне. По пути вы увидите, как делают местный деликатесный рыбный соус, без которого сложно представить вьетнамскую кухню. Откройте для себя потрясающую красоту белых песчаных дюн Муйне во время этой захватывающей экскурсии. Полюбуйтесь обширным, залитым солнцем пустынным пейзажем, попробуйте покататься на сэндборде и запечатлите незабываемые моменты восхода или заката солнца. Обязательный опыт как для любителей природы, так и для искателей приключений. Возвращение в отель. Свободное время. Завтрак - Обед

День 3 Фантхьет	<p>Завтрак в отеле.</p> <p>Отправимся в незабываемое путешествие в Далат, очаровательный город, расположенный в величественных горах Аннамит. (время сбора в 5:00 утра) Прогуляйтесь по живописным паркам, испытайте острые ощущения от катания на слонах и страусах и исследуйте духовную красоту монастыря Трук Лам Дзен или замысловатую архитектуру пагоды Линь Фуок. После восхитительного обеда в местном ресторане продолжите свое приключение у водопада Датанла, где вы сможете насладиться захватывающей поездкой на альпийских горках по потрясающим пейзажам. Затем откройте для себя единственный в своем роде отель «Crazy House» — архитектурное чудо, которое, кажется, сошло со страниц русских и вьетнамских сказок. Этот сюрреалистический шедевр со своими причудливыми, древовидными структурами и очаровательным замковым дизайном создает мистический мир, напоминающий жилища эльфов и хоббитов. Обед на экскурсии. Возвращение в отель после экскурсии.</p> <p>Завтрак - Обед</p>
День 4 - 6 Фантхьет	<p>Завтраки.</p> <p>Отдых на пляже. Свободное время.</p> <p>Завтрак</p>
День 7 Фантхьет	<p>Завтрак и выселение из отеля.</p> <p>Трансфер в аэропорт Камрань. Возвращение домой.</p>

Что входит в стоимость	Не входит в стоимость
<ul style="list-style-type: none"> • Встреча в аэропорту с русскоговорящим гидом, • Проживание в отелях по программе, • Все трансферы и экскурсии по программе, включая русскоговорящего гида, • Входные билеты на указанные достопримечательности, • Лодки и катера, • Питание: ежедневные завтраки в отеле и по программе, • Внутренние авиаперелёты. 	<ul style="list-style-type: none"> • Международные авиабилеты во Вьетнам, • Питание, не указанное в программе, • Чаевые, напитки, мини-бар в отеле, все расходы, не указанные в программе, • Виза во Вьетнам (при необходимости), • Доплата в высокий сезон. • Медицинская страховка.



Стоимость тура

При 2-х местном размещении в отеле 3* (за 1 человека) **596** USD

При 2-х местном размещении в отеле 4* (за 1 человека) **700** USD

При одноместном размещении в отеле 3* (за 1 человека) **743** USD

При 2-х местном размещении в отеле 5* (за 1 человека) **860** USD

При одноместном размещении в отеле 4* (за 1 человека) **938** USD

При одноместном размещении в отеле 5* (за 1 человека) **1 239** USD

**Предложение не является публичной офертой*